Tabnuuya Hekomopbix eQUHUL, UCMNOJIb3YeMbiX 8 si0epHol ¢hu3uke u

do3umempuu.
Benuuuna Onpeoenenue Eounuyvt CH LEE L B
eOUHUUbL opyzue eouHuubl.
OeKKkepelnb KIOpH 110
AKTUBHOCTH 1 pacm. B cex Bx (Bq) K (Ci) 3.7-107" bk
_ JOKOYITh AJIEKTPOH-BOJIBT 119
DHeprus H-w™ Tk (J) 5B (eV) 1,60-10 JIx
Ilornomennas rpei pan 2
n03a dE/dm I'p (Gy)=]1x/xr pan (rad) 10°Tp
IKCTIOSHIHOHHAS dQ/dm Ku/kr perTeH 2,58-10" Kn/xr
no3a P (R)
IKBHBAICHTRAT | 5 4m K 38 (ZV) 0op 107238
103a 09p (rem)
CeueHue ssiepHOM Sapx 102 erl
peaknuu

Tabnuya HekomopbIX yHUBEPCaJIbHbIX (hU3U4eCKUX KOHCMmaHm.

Amomnan eOunuua maccel
laem=1,661%¥10%" kr = 931,481 M>B

Paouyc nepeoii 60poeckoii opoumul
a0 =5,292+10""

Dnemenmapnutii 3apao (3apsa0 r1eKmpoHa)
e =1.602%10"" Ku

Paoduyc anekmpona knaccuueckuii

re=2,818%10"° m

Macca nokos neiimpona
My = 1,675%10% kr = 1,009 a.e.m.

DHepzusa nokosa npomona
myc’= 938,259 MaB

Macca noxosn npomoHna
m,=1,673%10% kr = 1,007 a.e.m.

DHepzusa nokoa neimpona
mnc® = 939,553 MaB

Macca NOKoA 9J1el<mpoua
Me=9,110%10! kr = 5,486 *10™ a.e.m.

3Hepzu;1 NOKoA 3J1el<mpona
mec?= 0,511 M>B

Ckopocmb ceema 6 eaxKyyme
¢ =2,998%108 m/c

Ilocmosannan Inanka
h =6,626+107* JIx cex

Muoxumenu u npucmaeku 0Ossi obpa3zoeaHusi 0ecsIMUYHbIX KPamHbIX
u 9oJibHbIX eQUHUY, U UX HAUMEHOB8aHUSI.

Ilpucmasxa Ipucmasxa
Mnoxcumens Oobo3nauenue Mnoxycumens Obo3nauenue
Haumenosanue pycckoe Mencoy- Haumenosanue pycekoe Meancoy-
HapooHoe HapooHoe
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10 Tepa T T 10 CaHTH c c
10° rura r G 10 MUJLIA M m
10° Mmera M M 10° MHUKpPO MK u
10° KHJIO K Kk 10°° HaHO H n
10 TeKTO r h 10" MTUKO 1§ p
10* JIeKa na da 10 bemto f
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